



Universidade Federal do
Recôncavo da Bahia

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 AOS EDITAIS Nº 01/2014 E Nº 02/2014
SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DO ENSINO MÉDIO E SUPERIOR

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Retificar o item 5.1 dos referidos editais.

Onde se lê:

5.1


Centro de Artes, Humanidades e Letras/CAHL
Rua Maestro Irineu Sacramento, S/N, Centro
Cachoeira - Bahia
CEP 44.300-000
(75) 3425-2729 / Fax: (75) 3425-2551
Sítio: www.ufrb.edu.br/cahl

Leia-se:

5.1

Centro de Artes, Humanidades e Letras/CAHL
(Prédio da Gerência Técnica Administrativa)
Rua Ana Néry, nº 25, Centro
Cachoeira - Bahia
CEP 44.300-000
(75) 3425-2729 / Fax: (75) 3425-4316
Sítio: www.ufrb.edu.br/cahl

Cruz das Almas, 18 de setembro de 2014


Neilton Paixão de Jesus
Pró-Reitor de Gestão de Pessoal